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Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ένας από τους βασικούς στόχους του σχολείου είναι η κοινωνικοποίηση των μαθητών, η εκπαίδευσή τους ώστε
να κατανοήσουν τον ρόλο τους μέσα στην τοπική κοινωνία και ως εκ τούτου η γνωριμία και εξοικείωση τους με
δομές και φορείς που υπάρχουν στην κοινότητα και κατ΄ επέκταση στο Δήμο τους κρίνεται αναγκαία. Η ένταξη
της σχολικής μονάδας στις δράσεις της κοινότητας της περιοχής αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση για την
ολοκλήρωση και επίτευξη των στόχων που αποσκοπούν στην δόμηση της προσωπικότητας των παιδιών και στον
αυτοπροσδιορισό τους ως ενεργά μέλη της τοπικής κοινότητας. 

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Η μεθοδολογία, η οποία θα ακολουθηθεί είναι η καταγραφή των φορέων καθώς και η διερεύνηση της δράσης τους
μέσω διαδικτύου. Επίσης, η σχολική μονάδα και ειδικότερα η ομάδα δράσης θα συνεργαστεί με τον αρμόδιο
οργανισμό του Δήμου Δέλτα που εποπτεύει τους αντίστοιχους φορείς και θα προγραμματίσει συναντήσεις με
τους υπευθύνους προκειμένου να οργανωθούν οι δράσεις.  Θα ακολουθήσει η μελέτη του πεδίου δράσης του
φορέα και θα αξιολογηθεί το κοινό πεδίο δράσης (πεδίο επαφής) με τον κάθε φορέα από τα μέλη της ομάδας
δράσης. Συνδυαστικά, θα γίνει αξιολόγηση των καλών πρακτικών και των αντίστοιχων θετικών αποτελεσμάτων
που μπορεί να προκύψουν από τη συνεργασία του σχολείου με τους φορείς. 

Επίσης, η ομάδα σε συνέχεια της συνεργασίας με τους φορείς που αναπτύχθηκε κατά το προηγούμενο σχολικό
έτος, θα επεκτείνει τις δράσεις και θα ολοκληρώσει δράσεις που τυχόν δεν πραγματοποιήθηκαν. Τέλος, η ομάδα
θα επιχειρήσει να συνεργαστεί με νέους φορείς που δεν συνεργάστηκε κατά τη διάρκεια της προηγούμενης
σχολικής χρονιάς.  

Η ομάδα δράσης θα ακολουθήσει το κάτωθι χρονοδιάγραμμα για να υλοποιήσει τους στόχους δράσης της.
Αρχικά, μέχρι τον Νοέμβριο, η ομάδα δράσης θα προβεί στην έρευνα και καταγραφή των φορέων που



δραστηριοποιούνται στο Δημο Δέλτα και θα μπορούσαν να συνεργαστούν με τη σχολική μας μονάδα. Κατόπιν,
στις αρχές του Δεκεμβρίου θα αξιολογηθούν οι φορείς, ώστε να καταλήξουμε στην καλύτερη δυνατή επιλογή
προς όφελος της σχολικής μονάδας. 

Εν συνεχεία, και κατά τη διάρκεια όλου του σχολικού έτους, η ομάδα δράσης θα προσπαθεί με τον καλύτερο
δυνατό τρόπο για την υλοποίηση της δράσης επιδιώκοντας την αγαστή συνεργασία με τους φορείς που θα
επιλεγούν, ώστε να οργανωθούν μέχρι το τέλος του Μαϊου κοινές δράσεις με τουλα΄χιστον τρεις φορείς. 

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Το αρχικό ερευνητικό εργαλείο που θα χρησιμοποιήσει η ομάδα δράσης είναι το διαδίκτυο, καθώς είναι
απαραίτητο εργαλείο για να συλλέξει πληροφορίες για τους φορείς που δραστηριοποιούνται εντός του Δήμου
Δέλτα καθώς και στην ευρύτερη περιοχή. Το επόμενο στάδιο είναι η επικοινωνία με τους φορείς μέσω τηλεφώνου
και ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Τέλος, θα οργανωθούν προσωπικές συναντήσεις με εκπροσώπους των φορέων
που θα ανταποκριθούν θετικά στην πρόσκληση της ομάδας δράσης. 

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Η εν λόγω δράση θα κριθεί επιτυχής εάν επιτευχθεί αγαστή συνεργασία με τουλάχιστον έναν καινούργιο φορέα,
καθώς και εάν συνεχιστεί και θεμελιωθεί η συνεργασία με τους φορείς που συνεργάστηκε η σχολική μονάδα την
περασμένη σχολική χρονιά. 

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Η ομάδα δράσης θα οργανώνει ανά τακτά χρονικά διαστήματα, μετά τη λήξη του σχολικού προγράμματος,
συναντήσεις κατά τις οποίες όλα τα μέλη της συλλογικά θα παρακολουθούν το σχέδιο δράσης της και θα
αξιολογούν συνεχώς την πορεία της δράσης αυτής. 

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν



Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Αποτελέσματα της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)


